

单身儿子天津读研
保安父亲请假来挑“儿媳”

本报3月25日讯(记者 李运恒) 24日相亲会当天,李师傅为了替远在天津读研的儿子挑选一个心仪的对像,请假来到位于政通人才市场的相亲会现场。

李师傅是一名保安,24日一大早就请假来到位于渤海七路政通人才市场的相亲会现场。据李师傅介绍,他儿子在天津理工大学读化工类研究生,今年就要毕业了,李师傅想让儿子回山东发展,最好回滨州发展。滨州化工企业较为发达,儿子读研又是化工专业,毕业后回滨州应该找份称心的工作。可是儿子今年已经28岁了,想想儿子的年龄,李师傅不由地开始有些着急,听说24日有相亲会,就请了半天假,早早来到相亲会现场,为儿子先上一番。

李师傅还告诉记者:“儿子也不小了,而且可能马上就要回来了,今天已经在四位女士信息卡上贴上了标签。今天来了不少好小伙和好姑娘,可惜儿子远在天津不能亲自过来,刚在几感觉还比较合适的姑娘哪儿留下了儿子的联系方式,静待佳音吧。”

上午公务员考试要监考
趁中午吃饭时间来找女友

本报3月25日讯(记者 王丽丽) 24日中午吃饭时间,相亲会现场渐渐安静下来了,但是一个身影匆匆地来到了现场并且在搜寻者自己的目标。后经记者了解,该男士是趁自己中午两个小时的休息时间,急忙赶过来相亲的。

24日上午11点多,李先生急匆匆地来到了相亲会现场,由于今天有公务员考试,要去监考,因此上午的考试一结束,他才赶过来。“中午领导叫着一起吃饭也被我推了,觉得

这是一个很好的机会不想错过,就赶过来看看有没有合适的对象。”

走了一圈之后,他找了几个合适的人选便将纸条贴在了参与相亲的女孩信息卡上,引来不少相亲者的注意。集体报名的华纺股份有限公司和京博控股股份有限公司的近100名单身职工迅速吸引了场内相亲者的注意力。

上午10点左右,相亲会达到高潮,现场人山人海,场面相当的火爆;下午4点相亲结束时,许多人还徘徊在相亲信息卡前不忍离去。

为参加相亲会,很多县区报名者都提前一天赶到滨州,24日当天提前一个小时到了现场。还有许多相亲者因考试公务员、父母来替相亲,拉着心仪的“准媳妇”问不停。活动现场,三五个陌生青年围坐一起讨论偶遇标准,成了无话不谈的朋友。

希望这样的活动经常搞,我们做父母的就开心了。不再为孩子的终身大事在家愁得慌。”家住渤海八路一小区的市民孙先生告诉记者,这次相亲会让他父母非常满意。

相亲会4点30结束。经统计,本报“玫瑰盛宴”相亲会共为800余人登记了相亲信息表,现场接待相亲者2000人次。

母亲给两个女儿报名相亲
女儿也悄悄给母亲报上名

本报3月25日讯(记者 张卫建) 24日上午,本报与政通人才市场联合主办的“玫瑰盛宴”相亲会隆重举行,到现场的除了各年龄段的单身市民,还有不少是陪孩子、父母一起来的,其中有一对母女还是带着三个任务到的现场。

来自滨城区的李女士现年60岁,老伴多年前因病去世,她一个人将两个女儿拉扯大。如今,女儿都已长大并参加了工作,但忙于工作至今仍未找到合适的男朋友,看到本报的相亲会信息后,李女士就让两个女儿一起报名。懂事的女儿商量了一下,这样悄悄地也给母亲报了名。娘亲本来打算24日一起参加相亲会的,但由于小女儿临时有事,李女士就和大女儿一起到了现场。

在现场看了一圈后,李女士还是感觉有些不好意思,就自己回了家。李女士的大女儿找到记者,将自己的情况说明后,想让记者给妹妹和母亲推荐合适的对象:“我们娘俩是带着三个任务来的,现在母亲回去了,这三个任务得我自己完成了。我感觉自己还不是很有经验,就是想让我的妈妈和我妹妹尽快嫁出去,我妹妹条件很不错,身高1米67,在幼儿园工作,人长得也漂亮;这次报名的人确实很多,但感觉老年人还是相对少一些,希望以后再举办这样的活动得多发动各年龄段的人参加,这样才更有吸引力。”李女士的大女儿告诉记者。

记者王丽丽 24日恰逢公务员考试,因此很多家长替正在参加考试的孩子来寻找自己的准儿媳、准女婿。

市民张先生和老伴来到本报相亲会现场,想给儿子找个对象。赵先生的老伴告诉记者,自己的儿子现在一家事业单位上班,没有时间过来,老两口便替儿子现场报名了。在一编号为00671的女孩子面前,老太太放慢了脚步,感觉这姑娘不错,便到服务台查询这个女孩子的联系方式。

当记者再次回到相亲会现场时,一位与赵先生老伴年龄相仿的女士来到了记者跟前,“姑娘,麻烦我想问一下,刚才她是看中了编号为00671的姑娘吗?”原来,该女士便是00671的母亲,她今天也是替自己的孩子来相亲的。早在之前,该女士觉得刚好那位女士的孩子的信息挺符合她孩子择偶标准的,也早就将便签纸贴到了对方孩子的个人信息卡上,没想到对方的家长也看中了自己这儿的更多,看来选择的余地还是非常大的。”参加相亲的张女士高兴地对记者说。

记者王丽丽 24日相亲会现场的除了为

自己寻找幸福的单身男女外,还有许多多替儿女相亲的家长。有的青年男女因为特殊原因不能到场,这些父母就直接在现场为女儿做了广告,其中一位更是直言看中了本报一名女记者。

市民齐女士的儿子今年26岁,

目前在市区一家电脑公司上班,月薪3000元左右,眼看到了谈婚论嫁的年龄,但儿子对这事却不是很着急,这可急坏了齐女士,看到本报的

怎么说是人山人海呢?那是相当壮观!

本报千人相亲会圆 满成功



市关心下一代委员会主任李成明 >>

可以把相亲会
做成一项产业



滨州市关心下一代委员会主任李成明来到相亲会现场
记者 李运恒 摄

本报相亲会现场非常火爆。
记者 岑海滨 摄

本报3月25日讯(记者 张卫建)

24日上午,本报相亲会刚刚开始,一个熟悉的身影早早地就来到现场。他不停向工作人员询问本次相亲会的相关问题,还不时向参加相亲会的单身男女及家长征求意见,他就是滨州市关工委常务副主任、市关心下一代委员会主任李成明。

“我在报纸上看到要举办相亲会的消息后,就一直想过来看看,今天到现场一看,场面确实不错,这种相亲形式的确挺好,你们这是为市民办了一件大好事。”李成明对本报这次相亲会大加称赞。

报名参加本次相亲会的市民超过800人,而到现场的更是超过2000人,看到现场的火爆气氛后,李成明告诉记者:“婚姻是每一个人一生中的大事,现在社会人们的节奏越来越快,工作等方面的压力在增大,由此导致的大龄未婚男女也是越来越多。同时,一些离异人士、独身老人也面临重组家庭这样的问题,受各种条件限制,这些人的交际范围相对较小,一些人对感情的事还不方便对外讲,因此他们特别需要一个拓展交际圈的平台,而相亲会正好解决了这一问题。这么多单身男女参加今天的活动,我看到年龄段涉及也挺宽泛,确实是为他们解忧啊。”

在现场,李成明俯下身子与参加相亲会的市民交谈,一些陪孩子相亲的市民认出他后也纷纷和他打招呼。“你感觉今天这相亲会怎么样?你认为怎样做会更好一些?”李成明问道。“好,挺好的,这样的活动以后多举办几次才好呢。”一名市民回答道。

在获悉本次相亲会是纯公益性,市民自愿参加免费报名后,李成明建议不妨将相亲会用市场化方式运作,“这样的活动每年可以多做几次,可以面向所有单身市民,也可以有一定的针对性。向市民收取一定的费用也未尝不可,要真正了解单身市民的意见和需求,把活动组织与市场需求真正结合起来,要真正把这个市场做规范、做大。”李成明深情寄语。

主办方和各协办方均表示相亲会太成功了

“希望下次还能继续合作”

本报3月25日讯(记者 于荣花) 24日,由本报与政通人力资源开发中心共同举办的大型室内相亲会24日成功举办,现场共接待相亲者2000余人,共800人登记了相亲信息表。其中,前299名相亲者现场免费领到了由一枝玫瑰花庆典提供的爱心玫瑰。

24日上午8点,本报主办“玫瑰盛宴”相亲会还未正式开始,会场内就已经聚集了不少相亲者,许多未提前报名的市民也早早地就在现场报名区等候。

9点,本报滨州主办大型室内相亲会“玫瑰盛宴”开始迎接前来相亲的市民。在相亲现场入口处,299朵玫瑰将相亲现场点缀得光鲜亮丽。排队领取玫瑰之后,许多相亲者将玫瑰贴在了自己心仪对象的信息卡上,引来不少相亲者的注意。集体报名的华纺股份有限公司和京博控股股份有限公司的近100名单身职工迅速吸引了场内相亲者的注意力。

上午10点左右,相亲会达到高潮,现场人山人海,场面相当的火爆;下午4点相亲结束时,许多人还徘徊在相亲信息卡前不忍离去。

为参加相亲会,很多县区报名者都提前一天赶到滨州,24日当天提前一个小时到了现场。还有许多相亲者因考试公务员、父母来替相亲,拉着心仪的“准媳妇”问不停。活动现场,三五个陌生青年围坐一起讨论偶遇标准,成了无话不谈的朋友。

希望这样的活动经常搞,我们做父母的就开心了。不再为孩子的终身大事在家愁得慌。”家住渤海八路一小区的市民孙先生告诉记者,这次相亲会让他父母非常满意。

相亲会4点30结束。经统计,本报“玫瑰盛宴”相亲会共为800余人登记了相亲信息表,现场接待相亲者2000人次。

24日上午,前前后后准备了半个多月的“玫瑰盛宴”相亲会终于向市民揭开了神秘的面纱。看着人山人海的场景,心里有一种说不出的喜悦。800余人报名、2000多人到场,心里明白不可能每一个报名相亲的有情人都能成眷属,但想到缘分自然,福气天成,心里也释然。我始终觉得亏欠了一个人,是从邹平报名前来的牛先生。这个人是牛先生才高兴地离开报名现场。

中午的时候,相亲会上的人比上午少了一些,牛先生趴在相亲现场的桌子上休息,眼神有些失望,因为要坐车赶回邹平,牛师傅没等到相亲会结束就回去了。晚上他还打来电话告诉我相亲的进展。

“因为几个是别的县城的,他们嫌远,不能嫁到这边来。”牛先生说,他还是觉得会有希望的,没想到都不来。我想着牛先生不成功的眼神,心里默念着一句话:“不是所有有情人都能成眷属的吧?但是我们还是希望这个善良的人能够得到幸福。”

24日相亲会当天,牛先生七点左右就从邹平赶到了滨州汽车总站,打电话询问我路线上怎么走。当他风风火火地赶到相亲会现场的时候,已是大汗淋漓,看到那个情景,心里就祈祷着:“这位慈祥的大叔,你一定要找个好对象啊。后来同事告诉我,他没有子女,怪孤单的一个好人。”

(记者 于荣花)

和悦2012系列
心动上市6.18万起

江淮和悦在C-NCAP安全测试中荣获五星评价
★★★★★ 五星级安全

·中国A级轿车价值典范 和悦AT荣获CCTV“年度紧凑型乘用车”大奖



2012款和悦达38项升级
成就全新五星家轿

★ Roomy star 空间星: 2710mm同级最长轴距,空间配置完美结合,尽享从容自在的驾乘感受。

★ Homey star 底盘星: 五连底盘、前麦弗逊、后扭力杆+叶片式独立悬架系统(带横向稳定杆),搭配同级独有的跑车架,侧倾抑制,体验随心所欲的操控乐趣。

★ Security star 安全星: 高强度车身碰撞设计,做您同级的刹车成绩,打造先人一步的安全。

★ Economy star 节能星: 低风阻、低油耗、小排量发动机系统,实现动力性与经济性的完美平衡。

★ Swanky star 时尚星: 时尚大气的外形承袭跑车的风度气派,成就真言最美车型,传递时尚

可及的高级质感。

★★★★★ 五星级安全

·中国A级轿车价值典范 和悦AT荣获CCTV“年度紧凑型乘用车”大奖

·中国A级轿车价值典范 和悦AT荣获CCTV“年度紧凑型乘用车”大奖